

韩“整容街”中国客锐减两成

业内人士称媒体曝光黑幕是主因 建议遇到黑中介立即向警方举报

据韩国《朝鲜日报》报道,从去年开始,以做整形手术或各种治疗为目的赴韩的中国人数以20%左右的幅度减少。韩媒认为这代表着“韩国外科整形领域正亮起红灯”。韩国政府已开始通过立法整顿行业形象,保障外国患者利益。

负面消息增加 赴韩整容的中国客锐减

据韩国《朝鲜日报》报道,在经历了2009年至2014年的暴增之后,以做整形手术或各种治疗为目的赴韩的中国人数从去年开始以20%左右的幅度减少。与此同时,中国人对韩国医疗满意度也从前年的89.6分跌至去年的86.6分。

《朝鲜日报》采访团队在4月27日和28日,每天花2小时观察首尔江南区狎鸥亭、新沙洞一带的“整容一条街”,结果发现很难找到曾经随处可见的中国顾客。

该报报道中援引了一名中国女士的话说,“我去韩国之前在网上搜索了大量信息,因为在中国媒体上看到一些韩国整形手术副作用和‘宰客’的负面消息,苦恼了好几个月才下定决心”。

韩联社此前报道称,首尔江南某整形医院向实施双眼皮手术的外国人收取1亿韩元

(约合人民币55.77万元)的费用,引发不小的震动。不少韩国整形业内人士认为,如此离谱的高价格必然会给韩国的海外医疗产业“泼冷水”,要求内部自我约束和外部严加管理的呼声持续涌现。

未登记整容中介被揭发 将判三年以下有期徒刑

韩国政府原本计划到2020年吸引100万人次的外国患者,创造诊疗、旅游收益2.9万亿韩元。但随着中国患者数量减少,该计划的实施受阻。意识到整形业在中国的形象越来越差,韩国政府也开始严加整顿。据韩国《中央日报》报道,今年3月14日,韩国保健福祉部已向国会提交关于外国患者的《医疗海外发展法》,该法将于6月23日起实施。

该法规定,如果相关中介未在政府登记,在招揽海外患者的过程中被揭发,将被处以3年以下有期徒刑并处以不超过3000万韩元的罚金。招揽顾客赚取的收益需作为罚金全部上缴。韩国保健福祉部还与警察厅合作对各种非法整容中介进行严打。

韩国保健福祉部4月底向中国派出代表团,与中方讨论中国患者权益保护方案等事项。 ■据法制晚报



伊拉克首都汽车炸弹袭击致37人死亡

5月11日,在伊拉克巴格达东部萨德尔城,人们站在爆炸现场的汽车残骸旁。伊拉克内政部官员说,一辆装有炸药的汽车当天在巴格达东部萨德尔城一处人流密集的集市发生爆炸,造成至少37人死亡、54人受伤。 新华社 图

国际清算银行：美元主导的全球货币体系不稳

国际清算银行经济学家克劳迪奥·博里奥10日说,美元主导的现有国际货币和金融体系难以避免和化解金融失衡风险,并会放大各国存在的弱点。为此各国需加强政策协调,在国家和国际层面建立更强的政策之“锚”,以维护全球货币和金融体系稳定。

作为国际清算银行货币和经

济部门主管的博里奥,当天在苏黎世参加瑞士银行和国际货币基金组织有关国际货币体系的高级别会议并发言。他说,目前全球货币和金融体系依然是美元独大的局面。全球90%的外汇交易和美元有关,美元占到了全球外汇储备的60%,而排在第二位的欧元只占25%。加之美国资本市场的深度和广度,美

国的货币和金融政策给全球其他国家带来了“非对称”影响。

博里奥说,目前对美元主导的全球货币和金融体系存在两大担忧:第一,美元拥有的“非对称”影响力可能加剧美国和全球货币金融体系之间的利益冲突;第二,全球货币和金融体系缺乏有效的“锚”来维护稳定。 ■据新华社

业内建议

中介费应低于手术费的20%

在韩国从事整形美容的金雅妍女士(化名)告诉记者,中国人来韩国做整容手术的人数下降的原因有很多,首先就是过去几年整容行业的疯涨,很多医院把这种手术做成了“快餐手术”,如何吹嘘自己的效果、如何获取更大的利润成了很多医院的“首要任务”。

她认为,更重要的是现在越来越多的黑幕、手术副作用以及手术失败事例被曝出来,使得中国的顾客变得更加“理

性”,甚至有点“畏惧”。

金雅妍告诉记者,外国游客来到韩国整容,一般都因为语言不通而提前在网上找医院的网站或者医疗中介。“中介在韩国并不是违法的,但是必须进行登记,且每次收的中介费都是有上限的,基本上是手术费用的20%以下。如果说中介没有进行登记,或者乱收费,抑或是和医院进行勾结收取额外的回扣,顾客就可以向韩国警方进行举报。”

美将中国涉白羽肉鸡 相关措施诉诸世贸

美国贸易代表办公室10日宣布,就中方对美国诉中国白羽肉鸡反倾销、反补贴措施案的执行措施,美国当天提出与中方在世界贸易组织争端解决机制下进行磋商。

此前,为执行世贸组织关于美国诉中国白羽肉鸡双反措施案的裁决,中国商务部2013年12月决定对原产于美国的进口白羽肉鸡产品所适用的双反措施进行再调查,并于2014年7月作出再调查裁定,在中美双方商定的合理期限内完成了执行工作。 ■据新华社

但美国贸易代表办公室当天发表声明说,美方认为中方在调查程序的透明度、计算美国白羽肉鸡厂商的生产成本、裁定从美国进口的白羽肉鸡产品损害中国国内产业等方面违反了世贸规则。

中国商务部条约法律司负责人10日回应说,中方尊重世贸组织裁决,已经以符合世贸规则的方式完成了本案执行工作。中方对美方提起磋商请求表示遗憾,将根据世贸争端解决程序予以处理。

中国将收购法国医药包装制造商

中国建银投资公司(简称“中国建投”)10日发布新闻公报称,该企业将收购总部位于法国的全球知名医药玻璃包装制造商SGD,目前已和SGD的控股方美国橡树资本管理基金就收购事宜进入排他性谈判。

SGD公司总部位于法国巴黎,主要业务为生产医药行业

使用的模制瓶和管制瓶。该公司已有100多年历史,如今年产玻璃容器超过20亿个,在全球拥有2700多名员工,在法国、德国、印度和中国拥有5个生产基地,2015年销售收入达2.9亿欧元。

中国建投成立于2004年,是一家以股权投资和产业经营为主的综合性投资集团。

开普勒用新方法 发现大量系外行星

美国国家航空航天局10日宣布,在太阳系外新发现1284颗系外行星。美联社说,这是迄今一次性宣布成功验证系外行星最多的一次。这归功于新的验证行星方法。这些行星由开普勒太空望远镜发现。美国航空航天局说,在近5000颗候选行星中,现在已确认有超过3200颗系外行星,其中绝大部分由开普勒太空望远镜发现。

时速1200公里! 美“超级高铁”年内全系统测试

美国研发超级高铁的Hyperloop One公司10日宣布,将于11日进行超级高铁的推进系统演示,并将在今年年内进行完整的全系统测试。

这种超级高铁的概念最初由特斯拉公司和太空探索技术公司首席执行官埃隆·马斯克在2013年提出。系统采用磁悬浮技术,搭载乘客或货物的形似胶囊的悬浮舱在近乎真空的

管道中依靠电力运行,时速接近音速。

Hyperloop One公司在内华达州拉斯韦加斯市以北的沙漠中建造了一个测试场,11日将进行“推进系统露天测试”,而今年年内将进行全系统全速测试。公司首席执行官罗布·劳埃德表示,届时测试将在一段3.2公里长的管道内进行,悬浮舱将被加速到时速近1200公里。 ■均据新华社

虽然油价低迷 海湾产油国仍增产

虽然全球原油价格依然保持低位,但世界最大产油国沙特阿拉伯和同为海湾地区主要产油国的科威特表示,将提高原油产量。

沙特阿拉伯国家石油公司(阿美石油)首席执行官阿明·纳赛尔日前对媒体表示,该公司预计今年全球日均原油需求量将增长120万桶。他表示,如果有需要,公司可能会在未来增产。